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 - ����	

��
���� �
��������	����
���
� ����ก��� 1,000 ���

 - ����	

��
�������"# �
��������	����
���
� ����ก��� 20,000 ���

 - ����	ก
%&'
����� �
��������	����
���
� ����ก��� 20,000 ���

 - ����	ก
%&'
��������"# &�%����	()*�*

�

��
���� �
��������	����
���
�����ก��� 100,000 ���

2.

+�����	����ก��� 5,000 ���

3.

4.

5.

6.

7.

8. 2��3

���	��4�����52

4�ก�
�
	�ก�ก5�(ก
7	8���	������)

9. ก�
���3)
ก

�;<���;�'����ก=�ก����	

9.1 ����'� (>�ก / @
� /A
�����)

9.2 ��52 (>�ก / @
�)

��523��2�
��'Aก<

��52����3��2�


10.

11.

12. ก�
>�ก�=
	��ก#�*7��;<�����	��
2
�B�

 - 8���ก�� 100 �=
	��

 -  ��B�&��   101 �=
	�� ;CB�8*

13.

14.

15. ก�
A
�����
%=����3��2�
4����2�����

�'�;� (CREDIT @ COUNTER)

 -  ��������

��ก�
8���ก�� 100,000 ���

 -  ��������

��ก�
��กก��� 100,000  &��8���ก�� 500,000 ���

 -  ��������

��ก�
��กก��� 500,000 &��8���ก�� 2,000,000 ���

20 ���/
��ก�


75 ���/
��ก�


200 ���/
��ก�


 -  ��������

��ก�
��กก��� 100,000  &��8���ก�� 500,000 ��� 75 ���/
��ก�


 -  ��������

��ก�
��กก��� 500,000 &��8���ก�� 2,000,000 ��� 200 ���/
��ก�


ก�
A
������;<�����	*������+������	��ก�� (CREDIT SAME DAY)

 -  ��������

��ก�
8���ก�� 100,000 ��� 20 ���/
��ก�


ก�
A
������;<�����	*������+�������ก�
@��8* (CREDIT NEXT DAY) ��������

��ก�
 �
���+�<��B�&��

8���ก�� 2,000,000 ��� 12 ���/
��ก�
 ����	� 15 3����2� 2553

8��2��2��3

���	��

2 % ;
��T�2���=
	�� ;�B����� 20 ���

'����ก��;
� 20 ���2���*U� 20 ���

������ก���	
���
�
������
�������
�
�� ITMX  Bulk Payment  (SMART CREDIT)

ก�


ก'�)�2T�>�ก+=<+=����&��'�)�2T�>�ก�����	�=��/���
)� 100 ���/����

(*VWW)���3��2�
�ก��<�ก�
�
	�ก�ก5�)

0.10% ;
��
����������52 ;�B����� 10 �����
����

0.10% ;
��
����������52 ;�B����� 10 �����
����

2���
�ก�
A
�����
��A�����
%=����2T�����	 15 ���/
��ก�


8���ก�� 28% ;
��������	�8�<
��ก�

�)����

������ก���ก*+,�ก-�ก��.�ก /	
 01
�	
���


(*VWW)���3��2�
�ก��<�ก�
�
	�ก�ก5�)

=�����% 10 ��� '����ก��;
�=����2���*U� 1 =�������

 (����')� 10 ��� &�%'T�')�8���ก�� 1,000 ���) 

2��2T�'�� 20 ���/
��ก�


6.2 ก
7	'���W���W�กW����������	��	�
�'�


�
	�ก�ก5� 200 ���/����

2��*
��ก
7	>�ก�����<����52&�<�*X�����	 =
�
@
�������B�W����� Y��+� 7 ������W�ก����*X�����	 100 ���

2��3

���	����522��

6.1 ก
7	����+�����	8���
W��� 0.20% ;
�W��������������52 (;�B����� 300 ���/����)

2��3

���	��(�B
'�)���52 (�����% 20 ����) 15 ���/����

2��3

���	��ก�

������52&�%��523��2�
 100 ���/����

������ก���ก*+,�ก-��23�
2��3

���	��(�B
&2���	�
���52 (Cashier' Cheques) 25 ���/����

ก
7	����	

��
����8���	ก�
�2���
�8=� �*U�
%�%���� 24 ���
������
ก�� &�%�
�����2��=��
+� 50 ���/���
�

����-ก4��-52*���
.�ก
�
�����2��=��
+�����	���	����B����
�����ก����	�3��2�
ก��=�� 100 ���/���
�

�
����6�7�ก8 9:�ก-; (<��2
)
��
���	� 3 
��
�2���
�ก�
���� c ��	B�*
�� �	��ก	�������
�ก������>�ก ����+=<'������
 1/ &�%2���
�ก�

��� c

�
���+�<��B�&������	� 1 3����2� 2553

ก.������ก��>��� ? 6*+�ก*+,��
@+	�ก-����
.�ก 	->��������ก��(��6) �<�,��>A



�
����6�7�ก8 9:�ก-; (<��2
)
��
���	� 3 
��
�2���
�ก�
���� c ��	B�*
�� �	��ก	�������
�ก������>�ก ����+=<'������
 1/ &�%2���
�ก�

��� c

�
���+�<��B�&������	� 1 3����2� 2553

ก.������ก��>��� ? 6*+�ก*+,��
@+	�ก-����
.�ก 	->��������ก��(��6) �<�,��>A

16. 3��2�
4T<A
�&�%3��2�
4T<
��A
�
�T�+��;�ก��. / *
��7d�

4T<A
�

4T<
��A
�

17. 3��2�
4T<A
�
�T�+��;�ก��. / *
��7d�&�%3��2�
4T<
��A
�
�T�+��;�����W��=���

4T<A
�

4T<
��A
� 100 ��� / 
��ก�
 &�%2��3

���	��A
�����;<���;� (;<
 20)

18. 3��2�
4T<A
�
�T�+��;�����W��=���&�%3��2�
4T<
��A
�
�T�+��;�ก��. / *
��7d�

4T<A
� 150 ��� / 
��ก�
 &�%2��3

���	��A
�����;<���;� (;<
 20)

4T<
��A
�

19. 3��2�
4T<A
�&�%3��2�
4T<
��A
�
�T�+��;�����W��=���

4T<A
�

4T<
��A
� 100 ��� / 
��ก�
 &�%2��3

���	��A
�����;<���;� (;<
 20)

20. 2��3

���	��A
�����;<���;�

21.

22.

23.

'��=
�����
�
�	�
5��	��	����	=��ก����	B

  - ����	

��
����&�%ก
%&'
�����

  - ����	

��
�������"#, ����	()*�*

�

��
���� &�%����	ก
%&'
��������"#

  - ����	�������
����ก���ก�)����'Aก<

24.

25.

        2) ����W��=��� 25 ���/+�&W<�=�	B

    3) ���
%4����T< ETM 10 ���/+�&W<�=�	B

25.5 3��2�
(��	B&��ก� �
5�.�
. (*
%��"8��) : Bill Payment

        1) ก
)����m &�%*
��7d�* 15 ���/+�&W<�=�	B

        1) ก
)����m &�%*
��7d�* 15 ���/+�&W<�=�	B

        2) ����W��=��� 30 ���/+�&W<�=�	B

        2) ����W��=��� 25 ���/+�&W<�=�	B

25.4 �
�#�� &
ก(��*
%ก��Y�� W��ก�� (�=���) : Bill Payment

25.3 �
�#�� ���
ก
)�8�� W��ก�� : Bill Payment

        1) ก
)����m &�%*
��7d�* 15 ���/+�&W<�=�	B

25.1  ก�
*
%*�'���YT��Y�2 : =�ก����	
��A����� 10 ��� / +�&W<�=�	B

25.2  ก�
8oop�'���YT��Y�2 : =�ก����	
��A����� 10 ��� / +�&W<�=�	B

���ก���-�2:��
���7����BCD�E� ���7�
�8� 01
���ก��	@+
 ?
ก�
���
%2��'�3�
7T*AY2  2��'��2<�&�%�
�ก�

���c (2��2��3

���	��ก��4T<���
%����)

2��3

���	��ก�
A
������;<�����	�	�
�T�3��2�

���4����2
��
��
�	�
5� (ORFT)

 -  ������A
�8���ก�� 10,000 ��� 25 ���/
��ก�


 -  ������A
���กก��� 10,000 ��� &��8���ก�� 30,000 ��� 35 ���/
��ก�


 5 ���/
��ก�
 ��B�&��
��ก�
�	� 11 

 Y��+����
���	��ก�� �)ก*
%�Y�
��ก�
5 ���/
��ก�
 

����%
��ก�
'
�@���
�����+�����	

 5 ���/
��ก�
 �)ก*
%�Y�
��ก�


 - ���
 TISCO Purse 250 ���/*r

2��3

���	��ก�
���
��ก�
4����2
��
��
�	�
5�����3��2�
 (8�����
��
��ก�
A
�����+=<4T<
���	��	����	3��2�

���)

2��3

���	���
�ก�
�
�	�
5�
��*r

 - ���
 TISCO Direct 200 ���/*r

 - ���
 TISCO Direct 100 ���/���


 - ���
 TISCO Purse 250 ���/���


������ก���ก*+,�ก-��	6*�	3<
 2��3

���	��

ก���
�
�	�
5�

100 ��� / 
��ก�


150 ��� / 
��ก�


=�����% 10 ��� '����ก��;
�=����2���*U�

1 =���� ��� ('T�')�8���ก�� 750 ���)

150 ��� / 
��ก�


100 ��� / 
��ก�


150 ��� / 
��ก�


ก���	
���
;8�,�
����6�
> (BAHTNET)

25.6 ก
�'

��ก
 : Bill Payment ���
%Y�#	4����T< ETM 15 ���/+�&W<�=�	B �
���+�<��B�&�� 

����	� 1 �ก
�2� 2554



�
����6�7�ก8 9:�ก-; (<��2
)
��
���	� 3 
��
�2���
�ก�
���� c ��	B�*
�� �	��ก	�������
�ก������>�ก ����+=<'������
 1/ &�%2���
�ก�

��� c

�
���+�<��B�&������	� 1 3����2� 2553

ก.������ก��>��� ? 6*+�ก*+,��
@+	�ก-����
.�ก 	->��������ก��(��6) �<�,��>A

26.

27.

28.

29.

30.

31.

&���	� 1

&���	� 2

&���	� 3

&���	� 4

=����=�)

* *
��7d� 8�<&ก� W��=�������)
	 *�)�3��	 �2
*t� '�)�
*
�ก�
 &�%'�)�
'�2


5,000 ���

30,000 ���

50,000 ���

 -  ��	B�*
��ก
7	@
�����ก�
�
%�%����2
�ก��=��

10,000 ���

 -  2��*
��ก
7	*X�����	ก�
�
%%�%���� 6 ���
� �����B�&�����
��	��*X�����	 500 ���

����	����>�ก*
%W��2)<�2

�');Y�� / ��u�&�ก����2)<�2

�');Y��

 -  2��*
��ก
7	*X�����	ก�
�
%%�%���� 6 ���
� �����B�&�����
��	��*X�����	 500 ���

����	

��
�������"#

����	()*�*

�

��
����

 - ก�
@
� / A
����� ��B�&��2
�B��	� 3 ��
���
� 500 ���/2
�B�

 2��3

���	��=���'�

��

�����>�ก/t��%���ก�
���� 100 ���/����

������ก���ก*+,�ก-��-52*���
.�กH��I4

 -  �<
�=�����B�&�� 13 - 24 ���
� 200 ���

 -  �<
�=�����กก��� 24 ���
� 500 ���

 -  ����&
ก;
�*rY�#	*VWW)���&�%����;
Y��+����
��	��2� 8���	

 -  ������
8*;
�*rY�#	*VWW)��� 100 ���

 -  �<
�=�����กก��� 24 ���
� 500 ���

=���'�
������ก�
=�กY�#	 7 �	�W���

 -  �<
�=���8���ก�� 12 ���
� 100 ���

 -  �<
�=�����B�&�� 13 - 24 ���
� 200 ���

������ก��J	�	ก7��>��� ?

��ก�
��������	



�����ก��	ก�


�����

���ก��	ก�

(���
�������������

������ก��ก��ก��)

   1)  ����ก�!����"   - ��$$�%&'
ก�� 1) ��
(���

2)  ��(���

  - ��$$� *����	ก�
 1) ��
(���

2)  ��(���

����%��+ 1/ ������-.&%&'
����'
%/0����	%�����1��.ก���
����ก%ก345���%(6�	

2/  ���/�7�����	%��%����ก�
 8.�&���!ก�  �������7!�	��	%�'
���ก��	ก�
 !�	 ���'������&-���
�*  ���%�9
 ���/�7������7������!ก��+  ��0�
 ��0��
���&�
���
�ก 

 !�	/��0� %�9
 ���/�7������%�9
��
�+
�
ก�����%
'
&�
:�&1
� �� 7	%���ก%ก;�7�ก��ก ��8*��8��
ก�
������

3/  ����'ก��%ก����ก��&�
�	%���
�-�
�5 %/�
  ����'ก�������=�  ����'ก��%�����
��+� ���0�7��	%���
 %�9
��
 ���&�'&��� ��	ก�>����� ��1���%
���!�	 ����'ก�����

%ก����:��&ก��1+�ก'7%/��80*�:�&1
� ��

     -  ก�3��� ��1���%
���>�� %���ก%ก;����7���7�'&

   3)   ���'������&-���
�*  ก�3�?@�&���& ��

����� �����     -  ก�3��A���$/� ���&��&%�0��&����
�� ��� !��ก��
>����	������?@�& 10,000 ���

     -  ก�3��A���$/� ���&>����	������?@�& 20,000 ���

   2)   ���'������&-���
�*  D��6
�ก&�
%��&����
�*�'
��0����!�
���1
� ���������                        

            '�%6'��7�ก:�� 1  (�����$$�)
����� �����           -  ก�+&%�6E!�	��'�34� 3,000 - 8,000 ���

           -   ���&7�&���� '�%6'��7�กก�+&%�6E!�	��'�34�����	�	��&7�กก�+&%�6E 1,000 - 5,000 ���

ก�3�H'�
��/���	�
�*

   1)  ���'������&-���
�*2/ ( ก��
��&���6
�ก&�
%��&����
�*�'
��0����!�
���1
� ��������� ) 500 ���/&�� 3% :�& ��&�� ��&/���	 :�*
���� 500 ���/&�� 

 !�	 200 ���/ ��*& ก�3�%/; /���	�
�* 0


   2)  ��:����%
���!7�&�����$/�!���	&��(/+���� 2 %�9
��
��)

    -  :�:������J77+��
!�	:��������
���&���%ก'
 6 %�0�
 
��7�ก%�0�
�J77+��
 100 ���/(���

    -  :�:��������
���&%ก'
ก��� 6 %�0�
 
��7�ก%�0�
�J77+��
 200 ���/(���

   1)  �������7!�	��	%�'
���ก��	ก�
2/ 2,500-5,000 ��� (+VAT) /  ��*&  ����� �����

   3)  ���'������&-���
�*2/  �����

3. �����	
����
������	������ก��������������������� ��	�ก�

ก�3��ก�'

ก�3�H'�
��/���	�
�*

   1)  ���/�7���ก�3�%/;  0
(ก�3�%/;  0
:�&1
� ���0�
) 200 ���/���ก��

   2)  ���/�7���ก�3�%&'
�
��$/����6�7��� (ก�3�/���	�
�*D��ก����ก��$/� 100 ���/���ก��

       ก���-���
ก��%&'
�0�
)

        4 .2) /���	������ก�����=3��5 ���%ก'
 15 ���/���ก��

        4 .3) /���	���7+���'ก�����/���	 ���%ก'
 15 ���/���ก��

   4)  ���/�7����
ก��/���	%&'
H��
% �
5%���5�0�
 ��0�/��&��&�0�


        4 .1) /���	���1
� ��6�3'/�5�0�
  10 Q 35 ���/���ก��

   3)  ��%��*���	ก�
��� 0.11-8% :�&�+
��	ก�
���  ����� 0.11-8% :�&�+


��	ก�
���

   2)  �������7!�	��	%�'
���ก��	ก�
2/ ��ก ��������	 2,500-20,000 ���/���ก��  �����

  ��������'=��H����	%�'
E ก���
�

2. �����	
����
�
����!	�ก�"���#�$��!�$�!��%����&����ก ��	�ก�

ก�3��ก�'

   1)  �����7���:�����% ��'� 25 ���/���/0��

10 ���/(���

5 ���/(���

   2)  ��1���%
���7�7��
�& ��ก ��/���	D����&���!ก���/ก��  �����

'����$���(�"
���)���*

(Loan against Auto 

License)

1. �����	
����
�
����!	�ก�!��%�������ก�� ��	�ก�

%&'
ก�� 2,000 ��� ��� ����ก� 1 ��� %>=:�& 2,000 ���  '� 1 ��� ��&�+����%ก'
 10,000 ���

5 ���/(���

�.(1) ���"��ก������ : ��������!	'����$���;$��ก�����<&�"��<&�

(Consumer loan) ��A�
���	
�����
����#(;�'A�%��ก��!��

'����$��'�%�"���#

'����$���;$���
���B�

��CD�(Housing 

Loan)

'����$��'%D'��ก��

'��!�D"'A���กก�����

'������#
F���
;

(Loan to Member 

Provident Fund)

��������'<ก	 
��กD� (A!���)

����&��� 3 ����� ����'ก�����& R %��*����� ���%ก����%
0��&ก��%&'
S�ก %&'
����'
%/0�� 1/ !�	 ����'ก���0�
 R
%�'���/���*&!����
��� 1 1�
�� � 2553

�.���"��ก������ : �
��ก
��%��$���กD"�����!	'����$�� �D������"��ก��("��)



 15) ����	
ก�	��
��������ก��	���� � ���� �������
�ก�� �������� 100 ���/�	���  ���!�"#��ก
� 10 $���   ��!��%��ก
��

$���&' 15 ��� 100 ���/ $��� "#�#%

����� �����  (����)�����*	'ก��  +����#)� �*,����

  14.3)���#�&0���(&���ก
� 2 *2 3��"#��ก
�5 *2     ��� �ก�
)��*4  5��� 500 ���/����%

  14.4) ���#�&0���(&���ก
�ก!�� 5 *2 ��� �ก�
)��*4  5��� 2,000 ���/����%

  14.1)���#�&0���(&��"#��ก
� 1 *2 ��� �ก�
)��*4  5��� 100 ���/����%

  14.2) ���#�&0���(&���ก
� 1 *23��"#��ก
� 2 *2      ��� �ก�
)��*4  5��� 200 ���/����%

 13) ���7		#��%0#ก�	��(����)�0)�0��0�
(�%� "#�#% 100 ���/ $���

 14) ���7		#��%0#ก�	��	�0ก�	�

�����%0���(&��

 11) ����	
ก�	�*&%�0�3*&�����ก&���#�����ก�� 3,000 ���/����� "#�#%

 12) ���3��8�	9#+� Pay in ���(	�����	'����!
 1,000 ���/����� "#�#%

(���	'�	���3	ก�@%0��	����
%0!)

 9) ���7		#��%0#�)�� �  ���� Security Agent Fee / Facility Agent Fee L
0�	%0ก�กM��*,�	�0*2 ����*2

&' 100,000 ���

@
 �	N��	%0ก�กM��*,�	�0ก	N% "#�#%

 10) ���+�� ��03&'����

����"*����
�
ก		#�����  2,000-20,000 ���/�	��� 2,000-10,000 ���/�	��� 5,000 ��� / ����� "#�#%

 7) ก�	��ก(����)�����*	'ก��/��!�&��Q! 1.00-2.50% ���!���
� �������� 1,000 ������$��� "#�#%

 8) ก�	������(����)�����*	'ก���)�&����� 2 - 4 %���!���
�����*	'ก�����*2 "#�#%

  6.4) ���	'�)���
�ก��0)#����(#
ก���ก��(�
U�0+� 3�
)�� ��� �ก!����5#��
 "#�#% 1% ���!���
��
���)�� "#�#%

(�$@�'&�ก����%����
���)������3�� 

19 �.�. - 31 7.�. 2553)

  6.3) ���	'�)���
�ก��0)#�����!�ก���ก��(�
U�0+� 3 *2 ��� �ก!���%��������� "#�#% ����5
 3% ��� ���!� "#�#%

(	)�!���%��������Vก3ก�"��@
�#��
#������

# ��
�ก���%����	'�)�

ก���ก��(�


  6.2) ���	'�)���
�ก��0)#����(#
ก���ก��(�
 3 *2 ��� �ก "#�#% ����5
 3% ��� "#�#%

!���������� (	)�!���%��������Vก3ก�"��@
�#��
#������

# !���
�ก��	!#

 6) ก�	���	'�)���
�ก��ก���ก��(�
 (Prepayment Fee)

  6.1) ���	'�)���
�ก��ก���ก��(�
 "#��ก
� 3% ��� ���!���
� "#�#%

�%����	'�)���
�ก��ก���ก��(�


 4) ก�	Y�ก@����
�ก�� (Commitment Fee) "#��ก
� 1% ���!���
� �%�"#�#%ก�	��
ก+�� "#�#%

 5) ก�	0ก�&
ก!���
�ก�� (Cancellation Fee) "#��ก
� 3% ���!���
��%�0ก�&
ก "#�#%

 3) ก�	 �
ก�	��
�ก�� (Management Fee/Arrangement Fee) "#��ก
� 2.5% "#�#% "#�#%

 ���!���
��
���)��

 2) ���7		#��%0#ก�	+��!���
�ก�� "#�#% 2% ���!���
��
���)�� 1% ���!���
��
���)��

�������� 2,000 ��� �������� 1,000 ���

��������	
���
���
���(Loan 

against Auto License)

���������!��"#$�$��

(Top up Loan)

'()*��"���
"�$��ก,- ./-0ก(

 1) ก�	 �
(���
�ก�� (Front-end Fee) "#��ก
� 2.5% ���!���
��
���)�� "#�#%

1.(2) '()���ก)��()$ 4 1�$ �$��56-��������

�!���ก)�7�
ก��*8�ก�9 (Commercial loan)

��������*8�ก�9

(Commercial  Lending)

��������*8�ก�91�)/ก?)$

 0?
1�)/
(�"

(SME Lending)

���������'6


���ก7�
�$'�(Mortgage

 Loan)

*�)')�	��Cก- 9D)กE/ ("6)��)

��	���%� 3 ���	�����	
ก�	���� � ��%�0*	�� �%��ก%�0!��)���ก����
�^�ก ��
�+(��
���)�� 1/ 3&'����	
ก�	�)�� �
�	
�#+������3��!���%� 1 7��!��# 2553

1.'()���ก)��()$ 4 	���ก��
#�����$กE��$��56-�������� �E��)'()���ก)�(�)	)



��������	
���
���
���(Loan 

against Auto License)

���������!��"#$�$��

(Top up Loan)

1.(2) '()���ก)��()$ 4 1�$ �$��56-��������

�!���ก)�7�
ก��*8�ก�9 (Commercial loan)

��������*8�ก�9

(Commercial  Lending)

��������*8�ก�91�)/ก?)$

 0?
1�)/
(�"

(SME Lending)

���������'6


���ก7�
�$'�(Mortgage

 Loan)

*�)')�	��Cก- 9D)กE/ ("6)��)

��	���%� 3 ���	�����	
ก�	���� � ��%�0*	�� �%��ก%�0!��)���ก����
�^�ก ��
�+(��
���)�� 1/ 3&'����	
ก�	�)�� �
�	
�#+������3��!���%� 1 7��!��# 2553

1.'()���ก)��()$ 4 	���ก��
#�����$กE��$��56-�������� �E��)'()���ก)�(�)	)

 1) �����ก	3��#*_   - �������
�ก�� 1) ���$���

2) ���$���

  - ���������*	'ก�� 1) ���$���

2) ���$���

(#�0�(�5 1/ "#�	!# V̀���
�+(��
���)��*	'�U��%�7*�.ก��(�
(&�ก�กNa9"!��$@�'

2/ ���+�� ��0*	'�U��
%0!ก�� bV��"
�3ก� ������	! 3&'*	'�#
�(&�ก*	'ก�� 3&'����

��#�!�`�#(�%�  �%��*,����+�� ��0�%� ��0+(�3ก��5��&�)�� (	)�(��!0���U�0��ก 

 3&'/(	)� �*,����+�� ��0�%��*,�����5�+�ก�	
����
�������7����	  '�	%0ก�กM� �ก&�ก���b���b���ก��"#�"
�

3/ ����	
ก�	�ก%�0!ก������'��%0�	`0��9 ���� ����	
ก�	���U�c% ����	
ก�	�*&%�0��#5
���#)� 
�'��%0� �*,���� �����
���# *	'ก�d���	����7		#��%0#3&'����	
ก�	�%��ก%�0!����ก��75	ก
 ����b)�����7����	

   3)  ����

��#�!�`�#(�%� ก	N%8e��	����
%

"#�#%
          -  ก	N%*f
����% (&������	)���+(����0�!�# 3��ก���d�&*	'���	��8e�� 10,000 ���

          -  ก	N%*f
����%  (&��d�&*	'���	��8e�� 20,000 ���

           -  ก	N%#%���7		#��%0#d�& �	%0ก�กM���# ��0 	
�

   1)  ����

��#�!�`�#(�%�2 ( ก������+(�@��ก����	��	�
(�%��
�(	)���!3���%�7����	#��(#�0 ) 500 ���/�!
 3% �������!
�������	' �������� 500 ���/�!
    3&' 200 

���/�	��� ก	N%��M����	'(�%��)�

   2)  ����

��#�!�`�#(�%�  L
0@��ก����	��	�
(�%��
�(	)���!3���%�7����	#��(#�0              

�

�@
�# �ก��� 1  (��������)

           -   ก	5���@g 3&'*	
#Na& 3,000 - 8,000 ���

           -   ���� ��(!�
�

�@
�# �กก	5���@g 3&'*	
#Na&��#	'0'��� �กก	5���@g 1,000 - 5,000 ���

    -  ��������+���	M 	����
� ���#�&0���(&�� 200 ���/$���

        �ก
�ก!�� 6 �
)�� ��� �ก�
)��*4  5���

ก	N%Y

��
���	'(�%�  (�	
�#+������3��!���%� 26 7��!��# 2553)

2) �����������+�3 ��0�
����%3��&'�!
(�5
�%� 2 �*,����"*)

     -  ��������+���	M 	����
����#�&*4  5���3&'���#�& 100 ���/$���

         0���(&��"#��ก
� 6 �
)��  ��� �ก�
)��*4  5���

"#�#%

(&�ก*	'ก�� �������� 1,000 ��� (+VAT) / �	��� (�	
�#+������3��!���%� 26 7.�. 53)

1) ������	! 3&'*	'�#
�(&�ก*	'ก��2/ 1%���	���*	'�#
� 2,500-5,000 ��� "#�#%

3) ����

��#�!�`�#(�%�2/  "#�#%

'()5�-9()
	���7F��-�	8�5�ก)�/D)����$)�1�$*�)')� ./-0ก(

ก	N%*ก�


ก	N%Y

��
���	'(�%�

1) ���+�� ��0ก	N%��M��)� (ก	N%��M��)����7����	�)��) 200 ���/	�0ก�	

2) ���+�� ��0ก	N%��
�+�����%"#�@� ��0 100 ���/	�0ก�	

(ก	N%���	'(�%�L
0ก�	(�ก����%ก���`����ก�	��
��)��)

        4 .2) ���	'�%����ก�	"*	cN%09 "#��ก
� 15 ���/	�0ก�	

        4 .3) ���	'�%� 5
�	
ก�		�����	' "#��ก
� 15 ���/	�0ก�	

4) ���+�� ��0+�ก�	���	'��
�Y�������9���	9�)��(	)���������)�� &�ก���	��U�	' 10-35 ���/	�0ก�	 �%� 5
+(��	
ก�	 ��#�%�Y��+(��	
ก�	ก��(�


        4 .1) ���	'�%�7����	@�N
�09�)��  10 k 35 ���/	�0ก�	

2) ������	! 3&'*	'�#
�(&�ก*	'ก��2/ ��#�%��	
c��*	'�#
�U�0��กก��(�
 "#�#%

3) �����%�0*	'ก��U�0 0.11-8% ����5�*	'ก��U�0 "#�#%

'()5�-9()
	��9()
56-0ก(�8''?����6���6�(#
$)�G)
��ก ./-0ก(

ก	N%*ก�


1) ����	! ������#�&��	

� 25 ���/	�0�)��

5 ���/$���

 2) ���7		#��%0# 
 ����� &�ก������	'L
0�	�+(�3ก�	��ก�	  "#�#%

'()5�-9()
	��9()
56-0ก(6�(#
$)��)�ก)� ./-0ก(

��
�ก�� 2,000 ��� ��������ก	 1 ��� �dc��� 2,000 ��� �

 1 ��� ����5
"#��ก
� 10,000 ���

5 ���/$���

10 ���/$���


















